



Klinika za psihijatriju Vrapče

Zagreb, 10. studenog 2023. godine

ur. št. 23-148/145-2

Predmet: Zamolba za podršku u obilježavanju 144. godišnjice osnutka Klinike za psihijatriju Vrapče - Dana bolnice, 28. studenog 2023. godine

Poštovani,

obavještavamo Vas kako će se povodom obilježavanja Dana Klinike za psihijatriju Vrapče, u utorak, 28. studenog 2023. godine, prikazati nekoliko doista iznimno važnih dosega Klinike u minulom, ovogodišnjem razdoblju, prije svega otvaranjem obnovljene zgrade Odjela psihogerijatrije, predstavljanje III. Knjige postera stručnjaka Klinike te predstavljanje završetka postupka međunarodne akreditacije Klinike, kao prve psihijatrijske ustanove u Republici Hrvatskoj koja je isto učinila.

Klinika za psihijatriju Vrapče je kroz cijelu svoju bogatu, plodonosnu i dugogodišnju povijest trajno usmjerena brizi, skrbi i služenju osobama s psihičkim smetnjama i poremećajima, nerijetko najpotrebitijim i najranjivijim članovima naše zajednice. Neizostavan, a usuđujem se reći i središnji dio te brige i skrbi oduvijek je bio osiguranje primjerenih uvjeta bolničkog liječenja i skrbi bolesnika. Upravo u tome smislu treba promatrati i otvaranje obnovljenog Odjela psihogerijatrije kojim Klinika na raspolaganje dobiva nesumnjivo najsuvremeniji psihogerijatrijski odjel na ovim prostorima te završetak postupka izvanjske (pr)ocjene usklađenosti ključnih odrednica (radnih) procesa Klinike spram zahtjeva međunarodno prepoznatih i priznatih, na dokazima utemeljenih, standarda. U tome smislu vrijedi promatrati i predstavljanje III. Knjige postera stručnjaka Klinike svojevrsnog uvijek živućeg svjedoka vremena i okolnosti, to jest stručnog, nastavno-obrazovnog i znanstveno-istraživačkog rada zaista mnogobrojnih djelatnika Klinike.

Nadamo se kako ćete nam se pridružiti u ovogodišnjoj proslavi i obilježavanju Dana Klinike te kako ćemo uz Vašu svesrdnu podršku, na tragu dugogodišnje obostrano uspješne i plodonosne suradnje, zajedno nastaviti određivati, uspostavljati i ostvarivati sve bitne odrednice sustava skrbi za psihičko zdravlje te dodatno doprinijeti prepoznavanju potrebe stalnog i trajnog unapređenja sustava koji za isto skrbi.

U tome smislu, nudimo Vam mogućnost zakupa izložbenog prostora (takozvani „pingvin“ ili slično). Jedinična cijena najma kvadratnog metra takvog prostora jest 1.000,00 Eura + PDV. Ukoliko Vam iz bilo kojih razloga odgovara neki drugi oblik ili model pokroviteljstva i/ili podržavanja rada Klinike, naravno u skladu s Vašim mogućnostima, molimo osjećajte se slobodnima povratno nam se javiti.

U pravitku Vam dostavljamo preliminarni program skupa.

Uplatu financijskih sredstava, ljubazno Vas molim izvršiti na IBAN Klinike za psihijatriju Vrapče HR6523600001101350295, OIB: 86937855002.

S poštovanjem,

Srdačan Vas pozdravljam,

Ravnateljica Klinike za psihijatriju Vrapče:
prof. prim. dr. sc. Petra Brečić, dr. med.

